

НОВОСТЬ
05.10.2018

**ДЕПУТАТЫ РЕСПУБЛИКИ КОМИ И ХМАО-ЮГРЫ ПОСЕТИЛИ
МЕСТОРОЖДЕНИЕ ФИЛАНОВСКОГО НА КАСПИИ**

В Астраханской области с официальным визитом находятся депутаты Государственного Совета Республики Коми и Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

4 октября делегаты приняли участие в совместном заседании с астраханскими парламентариями. Гости рассказали о своих регионах, их геополитических особенностях, о методах и подходах к решению насущных экономических и социальных вопросов. Астраханские коллеги поделились опытом осуществления парламентского контроля.

Программа межпарламентского обмена, которую Компания "ЛУКОЙЛ" поддерживает уже более десяти лет, направлена на совершенствование регионального и федерального законодательства и повышение уровня жизни людей в российских регионах.

Важным пунктом в программе визита стало посещение ледостойкого стационарного комплекса месторождения имени В. Филановского Компании «ЛУКОЙЛ». Уникальный морской объект – яркий пример как успешного производственного проекта, так и применения самых передовых технологий в области промышленной и экологической безопасности.

«Такое ощущение, что мы побывали в будущем. ЛУКОЙЛ сделал шаг вперед на 10-20 лет. Надеюсь, в перспективе все нефтяные компании будут работать на таком же оборудовании, применяя такие же уникальные технологии бурения. Морские объекты ЛУКОЙЛА – это перспектива развития как Астраханской области, так и всей страны», – заявил Борис Хохряков, Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

В рамках своего визита депутаты приняли участие в ставшей уже традиционной акции – выпуске осетровой молоди в естественную среду обитания. На протяжении многих лет региональные программы воспроизводства ценных пород рыб также поддерживает Компания «ЛУКОЙЛ».

В завершении дня депутатам Республики Коми и ХМАО-Югры

продемонстрировали возможности уникального Корпоративного учебного центра ЛУКОЙЛа.